
Polarna svetlost - Aurora Borealis
T R OM S O

4dana (3 noćenja) – avionom

POLAZAK: 15. januar 2027. POVRATAK: 18. januar 2027.

Cena putovanja po osobi iznosi:

799 €
PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan (15.januar 2027.) BEOGRAD – TROMSO. Sastanak putnika kod INFO PULTA na aerodromu “Nikola
Tesla” u 03.15. Let za Tromso (JU 394) u 06.15. Sletanje u Tromso u 10.20. Tromso se smatra svetskom
prestonicom polarne svetlosti jer se nalazi direktno ispod takozvanog "auroralnog ovala", pojasa sa
najvećom učestalošću pojavljivanja Aurore Borealis. Zbog specifične geografske pozicije na 69° severne
geografske širine, svetlost je ovde vidljiva čak i kada je solarna aktivnost na niskom nivou. Tromso je
najseverniji grad u Norveškoj i jedno najvećih naselja iza severnog polarnog kruga. U skladu sa tim grad je i
glavno norveško polazište u razvoju severnog dela države kao i za istraživanje Arktika. Od glavnog grada
Osla je udaljen 1680 km. Glavna veza sa Oslom i ostatkom Norveške je putem avio-veza. Prvi tragovi
naseljavanja na mestu današnjeg Tromsoa javljaju se u doba praistorije i vezani su za laponskoi narod.
Začeci današnjeg norveškog naselja vezani su za srednji vek, za 1252 godinu, kada se na datom mestu
podiže crkva, kao mesto okupljanja. Međutim, mesto nije imalo veći značaj tokom sledećih vekova. Tromso
je 1794 godine postao gradska uprava, što je bio uvod u značajan razvoj grada u XIX. veku, kada grad
postaje stecište razvoja evropskog dela Arktika. Tokom petogodišnje okupacije Norveške (1940—45) od
strane Trećeg rajha Tromso i njegovo stanovništvo nisu značajnije stradali. Arktička katedrala je
prepoznatljiv arhitektonski simbol grada iz 1965 godine, dizajniran da podseća na sante leda. U gradu se
nalazi i najsevernija protestantska katedrala na svetu građena u neogotičkom stilu I završena 1861 godine.
Razgledanje grada. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.
2. dan (16.januar 2027.) TROMSO /SAFARI SA KITOVIMA I LOV NA POLARNU SVETLOST/. Doručak.
Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni poludnevni izlet “Safari sa Kitovima”.
Između novembra i februara, ogromna jata haringi ulaze u fjordove severno od Tromsoa, a za njima dolaze i
kitovi. Tromso i okolni arktički fjordovi predstavljaju jedno od najboljih mesta na svetu za posmatranje
morskih džinova. Iako su orke i grbavi kitovi najčešći posetioci ove velike zimske gozbe, vode severne
Norveške kriju mnogo veću raznolikost vrsta. Odlazak brodom do najboljih mesta gde se kitovi i orke
okupljaju u lovu na haringe. Posetioci mogu uživati u zadivljujućem pogledu na kitove i pruža im se
jedinstvena prilika da budu svedoci lepote i moći ovih neverovatnih stvorenja u njihovom prirodnom
staništu. Tura traje 6-8 sati, u zavisnosti od lokacije kitova. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Fakultativni
večernji odlazak “Lov na polarnu svetlost” dinamična i uzbudljiva avantura koja traje između 5 i 7 sati. To
nije pasivno čekanje na jednom mestu, već aktivna potera za vedrim nebom i solarnom aktivnošću. Tromso
je specifičan jer planine, fjordovi i okean kreću mikroklimatske džepove, reč „kreću“ u ovom kontekstu
savršeno opisuje kako ta tri prirodna elementa konstantno rade i menjaju vremenske prilike u sekundi.



Zbog toga iskusni vodiči nikada ne odustaju od lova, čak i kada prognoza za sam grad izgleda loše. Oni
koriste satelitske radare u realnom vremenu kako bi locirali tačno onaj džep u divljini gde priroda u tom
trenutku otvara vedro nebo. Ako u samom gradu pada sneg, vodič će posetioce odvesti 50 kilometara dalje
u unutrašnjost, ka finskoj granici, ili na spoljna ostrva gde je nebo potpuno vedro. Sama vožnja kroz snegom
zavejane pejzaže, uz tihu muziku i priče o nordijskoj mitologiji, unosi duh avanture i uzbuđenje. Kada vodič
pronađe savršenu lokaciju, autobus se zaustavlja na proširenju pored puta, na zaleđenoj plaži ili usred
nenaseljene doline, daleko od bilo kakvog veštačkog svetla. Posetioci izlaze na oštar arktički vazduh pod
svodom od milion zvezda. Dok se čeka, vodič pali logorsku vatru na snegu. Svi se okupljaju oko plamena,
greju prste i piju toplu čokoladu ili tradicionalni čaj od bobica. Sve počinje diskretno – kao bledi, sivkasto-
zeleni pramen dima koji se lenjo proteže preko horizonta, toliko nežan da u prvih nekoliko sekundi
posmatrač nije siguran da li gleda u oblak ili u Auroru. Ali onda, u samo nekoliko sekundi, solarni vetar
pojačava pritisak. Sivi pramen eksplodira u jarku, neonsko-zelenu traku. Svetlost počinje da se kreće, da
"pleše" i da se preliva preko celog neba poput svetleće zavese koju pomera nevidljivi vetar. Kada je Aurora
na svom vrhuncu, na njenim ivicama se mogu uočiti nijanse ljubičaste, roze boje. Oko ponoći ili s prvim
satima novog dana povratak u Tromso s osećajem prisustvovanja nečemu što nadilazi svakodnevno ljudsko
iskustvo. Noćenje.
3. dan (17.januar 2027.) TROMSO /SANKANJE SA IRVASIMA I SAMI KULTURA/. Doručak. Slobodan dan za
individualno razgledanje grada ili fakultativni poludnevni izlet “Sankanje sa Irvasima i Sami kultura”.
Posetioci mogu doživeti i osetiti zimsku čaroliju kroz oči Sami naroda. Osetite uzbuđenje tradicionalnog
sankanja koje vuku irvasi kroz nestvarne snežne pejzaže. Izlet uspešno kombinuju boravak u prirodi sa
upoznavanjem autentične Sami kulture, a organizuju ih isključivo lokalne porodice uzgajivača irvasa. Vožnja
niskim drvenim sankama, ušuškanim debelim slojevima toplih koža; kada se irvasi pokrenu, sanke bešumno
klize kroz netaknutu belinu, okružene potpunim mirom arktičke divljine, narušen samo ritmičnim topotom i
zvukom drvenih saonica. Odlazak do kampa i hranjenje veličanstvenog krda irvasa. U samskom šatoru
“lavu” se može uživati u malo topline i upoznavanje sa Sami kulturom. Povratak u hotel. Noćenje.
4. dan (18.januar 2027.) TROMSO - BEOGRAD. Doručak. Sobe se napuštaju do 11h. Slobodno vreme za
individualno razgledanje grada. Transfer do aerodroma. Let za Beograd (JU 395) u 19.20. Sletanje na
aerodrom „Nikola Tesla“ u Beogradu u 23.15.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “Polarna svetlost - Aurora Borealis”:
U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO: avio i aerodromske takse u Beogradu i Tromsu, avionski prevoz na
relaciji Beograd – Tromso- Beograd, prevoz autobusom ili mini busom na naznačenim relacijama, smeštaj u
hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim sobama “francuski ležaji” na bazi noćenja sa doručkom
(samousluživanje), razgledanje grada prema programu putovanja, usluge vodiča i troškovi organizovanja
putovanja.
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: komunalne servisne i poreske takse (5 € po osobi i po noćenju),
napojnice za vozače (20 evra za sve vreme boravka) a što čine obavezni deo troškova putovanja na
destinaciji. U cenu nije uračunato međunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za kulturno
istorijske objekte sa uključenim obaveznim lokalnim vodičem i troškovima rezervacije karata kao i
fakultativni izleti.
USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA
Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu
NBS, na dan uplate.
Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u
iznosu od 40% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60%, do punog
iznosa cene putovanja.
Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate



Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima.
U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik
predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.
Čekovima građana:
- 40 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju
- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje
- 30 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesečnih rata, deponovanjem ličnih
čekova građana, a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog
meseca.
FAKULTATIVNI IZLET
- Celodnevni izlet “Safari sa kitovima”. Cena – 189 eura. (U cenu je uključeno: prevoz brodom, usluge
vodiča i troškovi organizacije).
- Celodnevni izlet “Lov na polarnu svetlost”. Cena – 129 eura. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom,
tradicionalno posluženje toplom čokoladom ili čajem , usluge vodiča i troškovi organizacije ).
- Celodnevni izlet “Sankanje sa irvasima i Sami kultura”. Cena – 139 eura. (U cenu je uključeno: prevoz
autobusom, vožnja sankama koja traje oko 25 minuta, hranjenje irvasa, upoznavanje sa Sami kulturom,
usluge vodiča i troškovi organizacije).
Za realizaciju ovog izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih
putnika izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene)
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE
- Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova po danima putovanja
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela.
Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 130 eura za sve vreme boravka.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija
Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog
putnog zdravstvenog osiguranja.
- Avio kompanija zadržava pravo izmene vremena letova, na šta agencija-organizator putovanja nikako ne
može uticati.
OPŠTE NAPOMENE
- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog
broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a
najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani
Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.
Preporučuje se svim putnicima da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (Vizni i Covid uslovi,
potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi
odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu
predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno
naznačeno.Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled
objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokaliteta,
tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne
snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garanciju putovanja kojom se za
slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka
putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za
slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim



ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima
i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slucaj insolventnosti i naknade stete broj
470000065590 od 01.10.2025. osiguravajuce kompanije “Triglav osiguranje” ADO Beograd.
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP
163/2021 od 01.10.2025., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih
pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima
putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

3. jul 2026. PUTNIK TRAVEL


